
Ціль 5. Гендерна рівність
«Забезпечення гендерної рівності, 

розширення прав і можливостей усіх жінок та 
дівчаток».



Випускниця Каразінського Ксенія Мінакова 
вперше в історії представила Україну на 
всесвітньому саміті «Розвиток науки, створення 
технологій для кращого світу» в Сінгапурі

Дослідниця з Харкова Ксенія Мінакова представила Україну на всесвітньому саміті «Розвиток науки, створення технологій для 
кращого світу» в Сінгапурі.

8–12 січня вона брала участь у світовому глобальному саміті молодих вчених GYSS 2024, де вперше за всю його історію 
представила Україну. Цей форум є одним з найпрестижніших у сфері науки. Загалом у ньому взяли участь понад 350 молодих дослідників 
та провідних вчених із 38 країн світу. Серед почесних гостей саміту були лауреати Нобелівської премії, премії Філдса та Технологічної 
премії тисячоліття.

Ксенія Мінакова — випускниця кафедри теоретичної ядерної фізики ННІ «Фізико-технічний факультет» 2011 року, нині є доцентом 
кафедри фізики ХПІ, кандидатом фізико-математичних наук. Коло наукових інтересів Ксенії охоплює теоретичні обчислення та 
моделювання термофізичних процесів в сонячних батареях. Також вона активно працює над залученням, навчанням та розвитком жінок і 
молоді в галузі STEM-освіти.

Під час саміту Ксенія провела лекційне заняття, де презентувала результати своїх наукових досліджень з наноструктур, які 
отримали високу оцінку від її колег з Інституту функціональних інтелектуальних матеріалів Національного університету Сінгапуру.
Пишаємося досягненнями наших випускників, вітаємо Ксенію!

Довідково. Саміт GYSS був започаткований у 2013 році. Його мета — залучити молодих науковців до здійснення своїх наукових 
мрій через тісну взаємодію з видатними вченими, дослідниками й іншими колегами. Саміт охоплює такі дисципліни, як хімія, фізика, 
медицина, математика, інформатика та інженерія.
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Заходи з нагоди Міжнародного дня жінок 
і дівчат у науці

11 лютого у світі відзначали Міжнародний день жінок і дівчат у науці, який має на меті сприяти досягненню повного 
й рівного доступу до науки, забезпеченню гендерної рівності та розширенню прав і можливостей науковиць.

З цієї нагоди всі охочі мешканці Харкова мали змогу відвідати освітні заходи з популяризації науки. Подякою 
Харківського міського голови за сумлінну й плідну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток науки 
в Україні та з нагоди Міжнародного дня жінок і дівчат у науці нагороджено декана соціологічного факультету Каразінського 
університету Олену Мурадян. 

Вітаємо пані Олену з цим досягненням! Продовжуємо розвивати українську науку разом.
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Міжнародний день жінок і дівчат у науці

11 лютого у світі відзначають Міжнародний день жінок і дівчат у науці. Свято, проголошене резолюцією Генеральної Асамблеї 
ООН, бере свій початок з 2016 року.

Його мета — сприяти досягненню повного й рівного доступу жінок і дівчаток до науки, забезпеченню гендерної рівності 
та розширенню їхніх прав і можливостей.

Згідно з дослідженням ЮНЕСКО в Україні 44,7 % жінок-науковиць. Це один з найвищих показників серед країн Європи.
Каразінський університет завжди підтримував ідею рівних прав, свобод і можливостей. Незалежно від віку та статі, кожен має 

змогу здобувати якісну освіту. Цю думку поділяв і засновник університету Василь Каразін. У 1842 році він обґрунтував важливість 
здобуття освіти дівчатами. Проте це право вони отримали вже після смерті діяча.

Вперше Почесного доктора-жінку було обрано саме в Каразінському університеті. Це відбулося в 1910 році, до лав Почесних 
докторів доєдналася історик Олександра Єфименко. А в 1935 році в університеті почала викладати перша жінка-професор Клара 
Ролл.

У спільноті Каразінського було, є й буде багато видатних жінок-науковиць як у галузі точних, так і гуманітарних наук. У 2023 році 
жінки здобули 4 вчені звання професора, а 21 жінці надали вчене звання доцента.

Університет вітає кожну жінку й дівчину, яка робить внесок у науку України та світу! Бажаємо нових досягнень, успіхів 
і відкриттів.
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Каразінський долучився до STEM-
виставки, присвяченій Міжнародному 
дню жінок і дівчат у науці

18 лютого за ініціативи молодіжної організації «Успішний Харків» і за підтримки Департаменту у справах сім’ї, молоді 
та спорту, Департаменту освіти та Департаменту культури Харківської міської ради відбулася STEM-виставка 
до Міжнародного дня жінок і дівчат у науці.

У цей складний час для університетської спільноти дуже цінно та важливо мати змогу поділитися своїми 
напрацюваннями зі школярами, студентами та містянами. У межах заходу 18 закладів вищої освіти презентували наукові 
розробки та розповідали про свою діяльність. Також були представлені зони гуманітарних спеціальностей, спортивно-
оздоровчої діяльності, охорони та безпеки, мистецьких спеціальностей, культурних заходів.

Каразінський брав активну участь у цій події. Університет представив постерну виставку «Жінки Каразінського 
університету в науці» та інтерактивну STEM-зону, де всі присутні могли познайомитися з розробками наших науковців 
і дослідників.
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Міжнародний день боротьби за права 
жінок і міжнародний мир: університет 
відзначає

.
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Міжнародний день боротьби за права жінок і міжнародний мир був затверджений Організацією Об’єднаних Націй з 1977 року.
Сьогодні ми відзначаємо досягнення жінок у різноманітних сферах діяльності. Це стало можливим завдяки зусиллям жінок у ХІХ столітті та 

організації ними мітингів за забезпечення прав і можливостей. Жінка-ректор, жінка-декан, жінка-професор, жінка-директор, жінка-студент — всі ці 
номінації існують, бо жінкам вдалося отримати рівні права.

У часи, коли жінки не могли здобувати освіту, саме Каразінський університет ініціював обговорення проблеми вищої освіти для жінок. А 
Василь Каразін одним із першим запропонував впровадити освіту для жінок.

Сьогодні ж ми окремо дякуємо й жінкам-військовим, жінкам-волонтерам. Їхня сміливість не має меж, вони здійснюють неймовірні речі в 
найгарячіших точках України. Ми також згадуємо тих сильних жінок, які чекають своїх рідних з війни, які вірять, збирають допомогу й переживають 
вирій почуттів щодня.

У Каразінському університеті активно реалізовують проєкти, спрямовані на досягнення 5 цілі сталого розвитку «Гендерна рівність. 
Забезпечення гендерної рівності, розширення прав і можливостей усіх жінок та дівчаток». Зокрема, у партнерстві з європейськими університетами 
Каразінський впроваджує проєкт «Гендерні студії та виклики війни у забезпеченні стійкості університетів в Україні: мережування задля досконалості 
викладання та інституційного розвитку».

Університет вітає кожну жінку з Міжнародним жіночим днем! Нехай всі плани та мрії здійснюються. Досягайте нових вершин, будьте 
щасливими. Миру й добробуту!
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